



# **СТРАТЕГІЧНИЙ ПЛАН**

## **робочої групи EUROSAI**

### **з аудиту коштів, виділених**

### **на попередження та ліквідацію**

### **наслідків катастроф,**

### **на 2024–2027 роки**

# РОБОЧА ГРУПА ТА ЇЇ МІСІЯ

Природні і техногенні катастрофи не визнають кордонів та охоплюють цілі країни й континенти, стаючи глобальними. І, незважаючи на зусилля урядів країн з усього світу, кількість катастроф невпинно зростає. Це пов'язано з різними факторами, найвагомішими з яких є:

- зміна клімату, що призводить до збільшення частоти та інтенсивності природних катаклізмів;
- забруднення навколишнього середовища, що прямо та опосередковано підвищує ризики виникнення епідемій та пандемій;
- збройні конфлікти, які призводять до руйнування інфраструктури та масового переміщення населення, що збільшує вразливість до природних катастроф та потенційні збитки від них.

Зменшення ризиків виникнення катастроф та мінімізація їх наслідків досягаються шляхом підвищення стійкості інфраструктури, розвитку системи раннього попередження, завчасного планування дій на випадок надзвичайних ситуацій та завдяки відповідному обміну досвідом та знаннями між країнами.

**Робоча група EUROSAI з аудиту коштів, виділених на попередження та ліквідацію наслідків катастроф (далі — Робоча група) була створена на IX Конгресі EUROSAI в 2014 році.**

**Місія Робочої групи** полягає у підвищенні потенціалу, об'єднанні та координації зусиль європейських вищих органів аудиту щодо сприяння національним урядам у розробці дієвих та ефективних інструментів попередження та ліквідації наслідків катастроф.

**При здійсненні своєї діяльності та визначенні пріоритетів робоча група розділяє основоположні та інструментальні цінності організації EUROSAI, а саме:**

- ✓ **незалежність;**
- ✓ **професіоналізм;**
- ✓ **відкритість;**
- ✓ **співробітництво;**
- ✓ **сприйняття нового;**
- ✓ **динамізм.**

**У 2021 році резолюцією XI Конгресу EUROSAI мандат Робочої групи було продовжено до 2024 року. Протягом цього періоду Робоча група діяла відповідно до Стратегічного плану діяльності на 2021–2024 роки, схваленого під час XI Конгресу EUROSAI. Тоді також було визначено місію, стратегічні цілі та очікувані результати діяльності Робочої групи на цей період.**

**Зараз Робоча група об'єднує 17\* вищих органів аудиту, з яких 15 ВОА — члени робочої групи та 2 — спостерігачі. Незмінним очільником Робочої групи є Рахункова палата України. На її базі діє і Секретаріат Робочої групи.**

Оскільки у сучасній Європі зберігається тенденція до збільшення кількості надзвичайних ситуацій та стихійних лих, подальша консолідація зусиль вищих органів аудиту регіону важлива задля привернення уваги урядів країн до необхідності напрацювання і вдосконалення механізмів належного реагування на ці загрози та їх упередження. У зв'язку з цим діяльність робочої групи EUROSAI з аудиту коштів, виділених на попередження та ліквідацію наслідків катастроф зберігає актуальність та значення для аудиторської спільноти та суспільства.



**2014**  
ЗАСНОВАНО



**15**  
ЧЛЕНІВ



**2**  
СПОСТЕРІГАЧІ

**Виконання Стратегічного плану Робочої групи на 2024–2027 роки сприятиме реалізації таких цілей Стратегічного плану EUROSAI (2024–2030 роки) як:**

- Підтримка та посередництво в професійній співпраці;
- Підтримка та сприяння розвитку інституційної спроможності.

**Також заходи розпочаті у попередній стратегічний період Робочої групи, будуть продовжені, а нові здійснюватимуться в межах реалізації таких наступних цілей Стратегічного плану на 2024–2027 роки як:**

- Підтримка інновацій в аудиторській діяльності.
- Зміцнення інституційного потенціалу ВОА.
- Активізація обміну знаннями в аудиторській діяльності.

\* Відповідно до Заяви Керівної ради EUROSAI, співробітництво з Рахунковою палатою Російської Федерації та Комітетом державного контролю Республіки Білорусь, було призупинено.

# СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ

*Підтримка та розширення використання інноваційних*

*технологій та методик в аудиторській діяльності для забезпечення вищої точності, прозорості та ефективності аудитів в сфері попередження та ліквідації наслідків катастроф*

«Підтримка

та посередництво в професійній співпраці»

Завдання 1.2.  
«Сприяти інноваційним підходам, методам і використанню нових технологій в аудиті та комунікації»

## Заходами для імплементації Стратегічної цілі 1 є:

- 1.1. Розвиток та впровадження новітніх методів аудиту:** Проведення міжнародних координованих та паралельних аудитів, а також follow-up аудитів, за темами, які представляють спільний інтерес, у контексті ефективності використання коштів для запобігання та усунення наслідків катастроф, включаючи аудити відповідності для перевірки дотримання національних та міжнародних норм і стандартів, а також комплексні аудити, які аналізують взаємозв'язки між різними аспектами заходів, їх цілісність та ефективність, з використанням сучасних технологій і інноваційних методів. Такий підхід передбачає застосування інструментів аналізу великих обсягів даних, штучного інтелекту та геоінформаційних систем (GIS), що дозволяють детально оцінювати вплив і ефективність заходів у сфері катастроф.
- 1.2. Стимулювання інновацій у методиках аудиту:** Організація регулярних тренінгів та воркшопів для аудиторів з метою ознайомлення з новими методами аудиту, включаючи ті, що базуються на передових дослідженнях та інноваційних практиках здійснення аудиту в сфері попередження та ліквідацію наслідків катастроф.

## Очікувані результати

Виконання стратегічної цілі 1 повинно призвести до підвищення якості аудиторських звітів та більшої дієвості наданих рекомендацій. Використання інноваційних технологій, таких як штучний інтелект та геоінформаційні системи, дозволить аудиторам проводити глибокий аналіз даних, що сприятиме більш ефективному виявленню та управлінню ризиками, пов'язаними з фінансуванням проектів з попередження та ліквідації наслідків катастроф. Це також сприятиме підвищенню прозорості використання коштів та зміцненню довіри громадськості до урядових і міжнародних фінансових ініціатив.

# СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2

*Посилення інституційного потенціалу ВОА через систематичне навчання, обмін знаннями та передовим досвідом, розробку спільних інструментів та процесів для підвищення стандартів аудиторської діяльності в контексті попередження та реагування на катастрофи для забезпечення адаптації до змінюваних умов та викликів*

**«Підтримувати та сприяти розвитку інституційної спроможності»**

## Заходами для імплементації Стратегічної цілі 2 є:

- 2.1. Систематичне навчання та професійний розвиток:** Розробка та проведення навчальних семінарів та тренінгів, спрямованих на підвищення кваліфікації аудиторів у галузях, які стосуються попередження катастроф та ліквідації їх наслідків. Використання дистанційних та гібридних форматів навчання для забезпечення більш широкого доступу та гнучкості у навчанні аудиторів з різних країн.
- 2.2. Обмін знаннями та передовим досвідом:** Організація регулярних зустрічей та конференцій для сприяння співпраці та розвитку мережі професійних контактів між вищими органами аудиту.
- 2.3. Розробка спільних інструментів та процесів:** Розробка та стандартизація методологій та інструментів, що сприяють підвищенню якості та ефективності аудиту в сфері попередження та ліквідації наслідків катастроф. Впровадження систем моніторингу та оцінки результатів виконання рекомендацій за результатами спільних аудитів, щоб забезпечити постійне покращення і адаптацію до змінних умов.

## Очікувані результати

Від виконання стратегічної цілі 2 очікується покращення компетенцій та професійних знань аудиторів у сфері попередження та ліквідації наслідків катастрофи. Через систематичні навчання та професійний розвиток аудиторів вони набудуть важливих навичок для використання новітніх аудиторських технологій та методів. Розробка і стандартизація нових інструментів та процесів, а також регулярні тренінги забезпечать високий рівень адаптації до змінних умов, підвищення якості аудитів та ефективність аудиторської діяльності.

Обмін знаннями та досвідом через міжнародні конференції та професійні мережі сприятиме покращенню практик і стандартів у сфері аудиту. Це не лише підвищить універсальність та рівність підходів вищих органів аудиту, але й забезпечить більшу прозорість і відповідальність у використанні коштів на міжнародному рівні, особливо в проектах, спрямованих на попередження та реагування на катастрофи.

# СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3

**Активізація та систематизація обміну знаннями та досвідом з ключовими міжнародними, регіональними та місцевими зацікавленими сторонами для підвищення ефективності аудиторських ініціатив, пов'язаних з попередженням та реагуванням на катастрофи**

**«Підтримка**

**та посередництво в професійній співпраці»**

**Завдання 1.3**

**«Розширення обміну знаннями та досвідом у EUROSAI та із зовнішніми зацікавленими сторонами та партнерами»**

## Заходами для імплементації Стратегічної цілі 3 є:

- 3.1. Створення спеціалізованих інструментів для обміну:** Запуск та підтримка спеціалізованого електронного видання Робочої групи, де члени робочої групи EUROSAI та зовнішні зацікавлені сторони можуть ділитися досвідом, дослідженнями, найкращими практиками та інноваціями.
- 3.2. Розробка інструментів для обміну знаннями:** Створення та поширення публікацій, інфографіки та відеоматеріалів, які систематизують зібрані знання і роблять їх доступними для широкого кола зацікавлених сторін. Регулярне оновлення веб-сайту Робочої групи, публікація новин від BOA-членів з питань діяльності Робочої групи, розроблених продуктів та звітів за результатами національних аудитів;
- 3.3. Партнерство з міжнародними установами та іншими організаціями:** Налагодження партнерських відносин та співпраці з робочими групами інших регіональних організацій INTOSAI для обміну знаннями в сфері аудиту попередження та ліквідації наслідків катастроф.
- 3.4. Регулярні зустрічі та мережеві заходи:** Організація щорічних робочих зустрічей, пленарних сесій, міжнародних конференцій, що дозволяють представникам BOA — країн члені Робочої групи зустрічатися та обговорювати актуальні питання, що постають перед BOA.

## Очікувані результати

Від впровадження стратегічної цілі 3, яка спрямована на активізацію та систематизацію обміну знаннями та досвідом із ключовими зацікавленими сторонами, можна очікувати значного підвищення компетентності та готовності вищих органів аудиту до ефективного реагування на катастрофи. Створення спеціалізованих інструментів для обміну досвідом, таких як електронні видання та онлайн платформи, забезпечить аудиторам з різних країн швидкий доступ до актуальної інформації та передових практик. Це не тільки сприятиме підвищенню їх професійної ефективності, а й покращить загальну координацію між вищими органами аудиту.

Завдяки регулярним робочим зустрічам, співпраці із міжнародними організаціями та мережевих заходів, буде забезпечено постійний діалог між аудиторськими органами. Це посилить їх спроможність адаптуватися до нових викликів у сфері управління наслідками катастроф. Такі заходи сприятимуть обміну досвідом та стануть основою для розробки і впровадження нових більш ефективних аудиторських методів і технологій.



EUROSAI

Working Group on the Audit of Funds  
Allocated to Disasters and Catastrophes

